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Metodologia cercetării
Volumul eşantionului: 1117 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;  

Eşantion: stratificat, probabilist, bistadial; 

Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice, care coincid cu unităţile administrativ teritoriale de până la revenirea la raioane, 
mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri), numărul de populaţie ai localităţilor rurale (3 tipuri de 
localităţi rurale). 

Eşantionare: Volumele straturilor urbane şi ale totalului pe regiuni (fostele judeţe), cât şi volumele straturilor rurale au fost 
calculate proporţional cu numărul populaţiei în conformitate cu datele comunicate de Departamentul de Statistică al Republicii 
Moldova. 

Luând în consideraţie gradul sporit de implicare a populaţiei RM în migraţia forţei de muncă, distribuţia numărului de populaţie
pe regiuni pe care a fost realizat design-ul eşantionului a fost ajustată la numărul de populaţie plecată la muncă peste hotarele 
ţării, în baza datelor Anchetei Forţei de Muncă, realizată de Biroul Naţional de Statistică. 

Stadii de randomizare: 

• I. Localitatea: în cadrul straturilor ajustate, localităţile selectate (85) au fost stabilite în mod aleator, în baza unui tabel cu 
numere aleatoare. 

• II. Familia: numărul maximal de interviuri efectuate într-un punct de eşantionare a fost de 5. Familiile în care s-a realizat 
interviurile au fost selectate prin metoda rutei aleatoare, cu un pas statistic prestabilit. 

• III. Persoana: în cazurile în care în familiile selectate există mai multe persoane adulte, persoana intervievată s-a stabilit prin 
metoda celei mai apropiate zile de naştere. 

Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, cu o eroare maximală de +2,9% 

Perioada de culegere a datelor: 12 - 22 septembrie 2025. Interviurile au fost realizate la domiciliul respondenţilor. Chestionarul a 
fost redactat în limbile română şi rusă, oferindu-se respondenţilor posibilitatea de a alege varianta.



Aspecte economice și 
sociale



Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o direcţie 
greşită?
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau greşită?
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În opinia dvs., în general, în lume credeți că lucrurile merg într-o direcție corectă sau într-
o direcție greșită?
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Dar în general în lume credeți că lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o 
direcţie greşită? 
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în prezent? 
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în prezent? Evoluții
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Politică



Vă rugăm să indicați în ce măsură vă interesează politica?
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Cum vedeți situația politică în Republica Moldova în prezent?
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Care este personalitatea politică din Republica Moldova în care aveți cea mai mare 
încredere (întrebare deschisă)
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Câtă încredere aveți în următorii politicieni... 

-53%

-60%

-49%

-72%

-63%

-59%

-52%

-61%

-55%

-44%

-42%

-8%

-7%

-9%

-9%

-11%

-10%

-9%

-11%

-15%

-14%

-10%

5%

8%

11%

9%

16%

16%

18%

16%

19%

21%

19%

1%

4%

1%

4%

5%

6%

5%

7%

6%

5%

26%

-80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 60%

 Mark Tkaciuk

Victoria Furtună

Vasile Costiuc

Ilan Șor

Renato Usatîi

Alexandr Stoianoglo

Irina Vlah

Vladimir Voronin

Igor Dodon

Ion Ceban

Maia Sandu

Deloc Mică Mare Foarte mare



Câtă încredere aveți în următoarele formațiuni politice sau candidați independenți?
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dvs. v-ați duce la vot?
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Dacă mâine ar avea loc alegerile parlamentare, pentru ce formațiune politică ați vota? 
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Relații externe



Ce atitudine aveți față de următoarele  țări/organizații?
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 În cazul în care duminica viitoare ar avea loc referendumul privind aderarea 
Republicii Moldova la UE, pentru ce ați vota?
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Mulțumesc! 
Întrebări?
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